#### 广州市干部健康管理中心



[2021]第4期 (总第31期)

政工部编

2021年5月28日

### 目 录

#### 【专题报道】

心第三党支部为	开展主题党日活动.		(15)
●学习红色精神	汲取奋进力量——	-广州市干部健康	<b>是管理中</b>
心第一党支部为	开展主题党日活动.		(17)
•学党史 办实事	——广州市干部健	<b>基康管理中心第</b> 3	1党支部
以实际行动为-	一线办实事		( 19 )
•为群众办实事、	为党旗添光彩——	-广州市干部健康	<b></b> 長管理中
心第四党支部为	开展主题党日活动.		(21)
【新闻简讯】			( 24 )

#### 【专题报道】

## 从石库门到天安门:中国共产党领导的 新民主主义革命

——广州市干部健康管理中心开展专题党课学习

为深入贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,切实做到"学党史、悟思想、办实事、开新局",5月10日,由广州市社科联主办的"学党史 悟思想"党史进基层活动在广州市干部健康管理中心开展,本次活动邀请中共广州市委党校习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心副教授、广州市党建学会研究员、中共三大研究中心特约研究员、博士后孙宜芳主讲《从石库门到天安门:中国共产党领导的新民主主义革命》专题党课。



孙宜芳以新民主主义革命为核心,从党的创立前期、党

的初创时期、大革命时期、土地革命战争时期、全面抗战时期、解放战争时期这六个时期,充满激情地讲述了中国共产党从上海石库门走向北京天安门的历史轨迹,展现了中国共产党及其领导的新民主主义革命由小变大、由弱变强、不断走向胜利的发展历程。同时结合自身体会,与大家分享如何用正确的方法学习党史、把对中共党史的认同转化为自觉行动的强大动力,继承和弘扬党员的优良品质,做到学史力行。



孙宜芳生动的授课,让广大党员、干部群众深受启发教育。中心党委书记李焕忠表示,如果没有革命先贤努力前行、努力奋斗,就没有我们幸福的今天,从石库门到天安门,从兴业路到复兴路,无数先烈舍生取义、壮烈牺牲,通过学习党史,我们更加珍惜来之不易的幸福生活,发扬党的光荣传统与优良作风,为走好新时代长征路凝聚起更强大的精神力量。

## 缅怀革命先烈 赓续红色血脉

——广州市干部健康管理中心组织离退休党员参观红色 教育基地

为深入学习贯彻习近平总书记关于用好红色资源,传承好红色基因,把红色江山世世代代传下去的重要讲话精神, 5月13日上午,广州市干部健康管理中心组织离退休党员前往广州起义烈士陵园、广东革命历史博物馆参观学习,让老同志们切身感受革命的艰辛历程,继续发扬优良革命传统。



在宣讲员的介绍下,老同志们进一步了解陵园的情况, 重温广州起义这段革命历史的经过和意义。在庄严的广州起 义纪念碑前,全体人员列队肃立,依次向革命烈士敬献鲜花, 默哀并行三鞠躬礼。面对鲜红的党旗,老同志们一起重温入党誓词,以铿锵有力的声音许下铮铮誓言。



随后,老同志们前往广东革命历史博物馆进行参观。通过观看博物馆中陈列的珍贵文史资料和文物,老同志们沿着历史的足迹,深入了解广州这座革命的城市,重温广州人民在中国共产党领导下为反抗外敌侵略而进行的艰苦卓绝的斗争,感受先烈们为了国家和人民前赴后继、不畏牺牲的革命精神。



参观结束后,老同志们纷纷表示,要进一步传承和发扬 红色革命精神,永葆党员本色,坚守初心使命,虽然退休离 开了工作岗位,仍要始终保持锐意进取的奋斗精神,发挥好 老同志的优势和作用,尽已所能为党和国家事业发光发热。

## 广州市干部健康管理中心成功举办 党的知识竞赛

为持续深入开展党史学习教育,推动党史学习入心入脑,5月18日,广州市干部健康管理中心在大会议室成功举办"庆祝建党100周年,永远跟党走"党的知识竞赛。知识竞赛参赛队伍由6个在职党支部通过预赛选出。每支参赛队4人,包括党员2人、团员1人、群众1人。



竞赛分"必答题"、"抢答题"和"风险题"3个环节。各环节每题答对加分,答错扣掉相应分数。"必答题"环节,每人必答,考验着参赛队员党的知识; "抢答题"环节,既要眼疾手快,也要答题准确,是对反应和知识的双重要求; "风险题"环节,各参赛队要根据各自得分情况,选择"低""中""高"档次答题,是对决策和冒险精神的考验。各参

赛队员以自身党史知识和答题技巧,竭尽所能投入竞赛。经过激烈角逐,第一党支部代表队脱颖而出,斩获第一名。





活动间隙,穿插观众互动。有 20 余名观众参与感受"必答题"的沉稳、"抢答题"的刺激和"风险题"的紧张,让整个竞赛充满了党群共同参与、选手与观众共同思考的欢乐气氛。





本次党的知识竞赛是广州市干部健康管理中心党委庆祝建党 100 周年系列活动之一,是对党员群众党史学习情况的阶段性检查。通过党的知识竞赛,全中心党员群众进一步巩固党史知识,进一步增强"永远跟党走"的信念和信心,营造了更加浓厚的党史学习教育氛围,把广州市干部健康管理中心党委庆祝中国共产党成立 100 周年活动推向又一高潮。

# 广州市干部健康管理中心开展 国家安全宣传教育活动

为深入贯彻落实总体国家安全观,进一步深入开展国家安全宣传教育,引导员工增强维护国家安全意识,弘扬爱国主义精神,5月27日,广州市干部健康管理中心结合党史学习教育,组织党员、干部群众参观广州市贯彻落实总体国家安全观专题展览。



在讲解员的指引下,同志们进一步认识了集政治安全、 国土安全、经济安全、社会安全、科技安全、生态安全…… 多领域安全于一体的国家安全体系,全面了解广州市近年来 在各方面贯彻落实总体国家安全观所取得的实践成果。



通过此次参观学习,我中心党员、干部群众增强了对贯 彻总体国家安全观重要意义的认识,深刻体会到国家安全就 在我们身边,就在人民的日常生活当中,国家安全不仅关乎 国家民族前途命运,也关乎人民的切身利益。每个人都要不 断提升国家安全意识,做到自觉维护国家安全,为美好生活 提供保障。

#### 健康进机关 接力办实事

——广州市干部健康管理中心健康服务走进市交警支队 (通讯员:第一党支部 李金娜)

5月25日谐音为"我爱我",提醒大家关爱自己、关爱健康。为增强"个人关爱、促进健康"、切实做到"学党史、悟思想、办实事、开新局",广州市干部健康管理中心组建医疗服务队,走进市公安局交通警察支队,提供健康咨询上门服务,包括体检报告解读、中医治未病、心理咨询、运动康复、正脊推拿等项目,进一步践行"办实事"。



市干部健康管理中心带队领导孟琳同志在交流中指出, 我中心坚持以"全过程、全要素、全方位"的健康理念为指 引,积极建设健康促进与提升、未病评估与干预、疾病早筛 与早诊的更贴近于公务员需求的全面健康三级管理体系,逐 步建立预防、保健、评估、干预、治疗等手段于一体的健康管理服务模式,形成身心一体、中西结合、体医融合、防治并行、医养俱备的独特优势服务。交警属于特殊职业人群,在夜以继日的工作中劳动超负荷、心理压力大,身心健康处于损伤状态。健康进机关服务,能起到缓解交警压力、守护个人健康的作用,促进更好地关爱自己、关爱健康。



交警支队的同志们对本次健康进机关服务表达感谢,给予了肯定与好评,并表达出进一步配合市健康管理中心的健康管理服务模式、加强合作的意愿,以维护交警们的健康,为奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供基本保障。

#### 【支部风采】

### 聆听红色家书 传承红色力量

——广州市干部健康管理中心第三党支部 开展主题党日活动

(通讯员: 第三党支部 白云)

为深入学习党史、缅怀革命先烈、坚定理想信念,5月 14日,广州市干部健康管理中心第三党支部以党小组为单位 分别开展"聆听红色家书,传承红色力量"主题党日活动。

同志们观看聆听《红色家书》系列视频。一封封直指心灵的家书,一个个感人肺腑的故事令同志们动容。刘伯坚在狱中给兄嫂的信"生是为中国,死是为中国",字里行间浸透着家国情怀、民族大义;左权写给叔父左铭三的家书"我牺牲了我的一切幸福,为我的事业奋斗。请你相信这一道路是光明、伟大的!"掷地有声。王孝锡在就义前写给父母亲的诀别信《自古英雄多患难,岂徒我今然》、刘绍南的狱中壮烈歌《刀放头上不胆寒》,字字感人肺腑、催人泪下。活动中,同志们神情专注,被革命先烈视死如归的英勇气概和深沉细腻的家国情怀深深打动。





观看完视频后,同志们围绕活动主题内容展开热烈讨论。同志们纷纷表示要继承发扬先烈精神,坚定理想信念,不忘初心使命,在平凡的工作中立足岗位,勇于奉献,敢于担当,为实现中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗。

#### 学习红色精神 汲取奋进力量

一一广州市干部健康管理中心第一党支部 开展主题党日活动

(通讯员: 第一党支部 罗利利)

人无精神不立,国无精神不强。在党的百年奋斗历程中, 一代又一代的中国共产党人顽强拼搏,不懈奋斗,形成了一 系列伟大精神。5月20日下午,第一党支部全体党员及联络 科室干部群众围绕着这些宝贵的精神财富,开展了一场生动 的主题党日活动。

红船精神是中国革命精神之源,充分展现了开天辟地、 敢为人先的首创精神,坚定理想、百折不饶的奋斗精神,立 党为公、忠诚为民的奉献精神;长征精神中表现出来的大无 畏革命英雄主义和乐观主义精神;南泥湾精神中体现出来的 自力更生艰苦奋斗的精神;还有在大灾大难面前所呈现出来 的爱国主义、众志成城、团结一心,永不言败的抗洪、抗疫 精神.....

党员们讲述着红色经典故事,传递出丰富精神内涵,让 我们了解到在战火纷飞的革命战争年代,革命先辈们用流血 牺牲铸造的一个个红色精神。

同志们纷纷表示,红色精神永不过时,我们要从红色精神中汲取力量,激发信心,为实现中华民族伟大复兴做出应有的贡献。





### 学党史 办实事

——广州市干部健康管理中心第五党支部以实际行动 为一线办实事

(通讯员: 第五党支部 郭战勇)

为扎实推进党史学习教育,切实为群众办实事、办好事, 广州市干部健康管理中心第五党支部充分发挥先锋模范作 用,积极开展植绿护绿活动,为"健康中国、美丽岭湖"提 供坚强保障。



广州市干部健康中心门诊综合大楼前的路面,因道路施工导致800平方米护坡处于完全裸露状态。受近期频繁降雨的影响,护坡水土流失严重,需要尽快恢复植被。5月20日下午,第五党支部在支部书记郭战勇的带领下,发动支部党员及联络科室群众,迅速集结,合理分工,有序卸载、搬运

和铺设草皮。同志们忍受着高温的煎熬,相互协作、紧密配合,以最快的速度完成草皮的种植。



在本次活动中,第五党支部表现出良好的协调和组织力,支部党员做到了积极响应、认真实践,较好地完成支部交待的工作任务。这是广州市干部健康管理中心党委从严管党治党和扎实开展党史学习教育的效果体现,是基层党支部党的建设成效突出的体现,有力地推动了党史学习教育的进一步深入,较好地践行了"办实事、开新局",不断推动事业取得突破、不断增强人民群众的幸福感和获得感。

## 为群众办实事、为党旗添光彩

——广州市干部健康管理中心第四党支部 开展主题党日活动

(通讯员: 第四党支部 许泽锋)

为深入推进党史学习教育,为群众办实事解难题,5月 21日,正值体检繁忙之际,广州市干部健康管理中心第四党 支部在中心健康管理一区、二区开展"为群众办实事、为党旗 添光彩"主题党日活动,为体检人员提供高质量服务,引导合 理安排体检流程、缩短检查时间。













同志们协助护理人员为体检人员测体温,引导体检人员 填写疫情防控调查问卷表、合理分流检查、提醒检查项目注 意事项、解答如何增加检查项目等,用专注的态度,提供热 忱的服务,切实为群众办实事、解难题,为党旗添光彩。



此次活动是广州市干部健康管理中心第四党支部响应 中心党委为群众"办实事、解难题"的具体实践之一。本次 活动既缓解了体检高峰期工作人员短缺、体检人员易焦躁的 问题,又加强了行政部门和一线医疗部门的沟通协调,充分 合理运用了人力资源,是岭湖新机制建设的又一重要创举, 为岭湖健康事业在新时代新征程中阔步前进提供了坚实保 障。

#### 【新闻简讯】

- ◆2021年5月11日,我中心组织党员、干部群众观看 市直机关工委视频直播培训《大历史观视域下的中国共产党 历史》。
- ◆2021年5月12日——15日,我中心开展"发扬岭湖精神,立足岗位作贡献"2021年护士节网络投票活动,评选"岭湖护理服务标兵"和"最受喜爱护理团队"。
- ◆2021年5月13日,我中心组织党员干部在大会议室 参加市人社局系统党史学习教育工作推进会(局党组党史学 习教育领导小组第三次会议)视频会议。
- ◆2021年5月17日,我中心在大会议室召开2021年 高级职称专业技术岗位民主测评会议。
- ◆2021年5月22日, 我中心在心理宣教馆开展"科技 开放日"科普活动。
- ◆2021年5月28日, 我中心在行政楼会议室召开党史 学习教育专题分析研讨会。

报:广州市人力资源和社会保障局机关党委

送:中心领导、各党支部、各科室

责任编辑: 李焕忠、周辉、唐成广、关若萍

编辑: 王波、李丹娜

电话: 38977010